附件1
广西纺织工业学校
2021年度公开招聘工作人员考生面试须知

一、考生必须遵守考场纪律和疫情防控要求，服从工作人员管理，自备一次性医用外科口罩，除核验身份以及进入考场面试时按要求摘口罩外，须全程佩戴口罩。 
二、考生进入考点时，应主动出示本人有效居民身份证原件、准考证原件，接受体温测量和广西健康码、通信行程卡查验。广西健康码和通信行程卡均为绿码以及现场测量体温正常（＜37.3℃）的考生方可进入考点；如考试当天健康码为黄码或红码，不能进入考点参加考试；14天内（2021年10月23日及之后）从区外来桂、返桂的考生，须提供48小时内新冠病毒核酸检测阴性证明，方可进入考点，否则不能进入考点。如考生广西健康码为绿码，现场检测体温≥37.3℃或有咳嗽等急性呼吸道异常症状者需到隔离观察区等候，使用水银体温计再次测量，体温仍然不正常或仍有咳嗽等异常症状的考生，经现场医疗卫生专业人员综合研判，具备参加考试条件的，作出书面承诺后，由专人负责带至隔离考场进行考试；经研判不具备考试条件的，不能进入考点参加考试。
三、考生按各岗位规定时间到达候考室签到，应主动出示本人有效居民身份证原件、准考证原件，将《个人健康状况承诺书》（签名时间为考试当天）交工作人员。证件不齐或持无效证件者，不得参加面试；迟到10分钟者，按自动放弃面试资格处理。
四、考生必须遵守考场纪律，服从工作人员的指挥，不能穿制服、单位统一工作服、行业工服或带有行业特别标志或明显文字、图案标识的服装，不能佩戴标志性徽章或饰物。考生进入候考室后必须彻底关闭闹钟、关闭手机和掌上电脑等电子设备，并将手机、电子记事本等电子设备交工作人员统一管理，面试结束离开考点时领回。考生实行集中封闭管理，不得随意走动、喧哗，上卫生间需经工作人员同意并陪同前往。候考考生因个人原因需离开考场的，应书面提交自动放弃声明，按弃考处理。
在整个面试过程中，手机等电子设备不允许打开或使用。如发现考生携带手机等电子设备不交工作人员统一管理，视为考试违纪行为，面试成绩按零分处理。
五、考生凭本人身份证原件、准考证原件抽取本岗位的面试序号，按面试序号顺序，由工作人员引导依次进入考场面试，面试时需摘口罩。面试时考生只能报自己应聘的岗位名称、面试序号，不能报自己的姓名、身份证号、准考证号，也不能以任何方式向考官透露个人其它信息，违者将扣减面试成绩的5%-20%，情节严重的，取消其面试成绩。
六、面试方式和成绩占比
（一）试讲。岗位有：1舞蹈专任教师、2工业机器人专任教师、3语文专任教师、4体育专任教师、5思政专任教师、6英语专任教师、7心理学专任教师、8音乐专任教师、9市场营销专任教师、10美发与形象设计专任教师、11汽修专任教师、12染整专任教师、13电子商务专任教师、14建筑装饰专任教师、15计算机应用专任教师、16会计专任教师、17物流专任教师。
试讲采用100分制评分，时间控制在20分钟内，教案为2课时内容（90分钟）。试讲主要从教学目标、教学内容、教学方法与手段、教仪教态、试讲整体效果等几个方面综合考察考生的教学能力，内容范围为应聘岗位相应专业有关的专业课程内容。
试讲采取普通教室白板板书方式，不提供多媒体设备，不能使用扩音设备，如试讲需要有关教具、挂图等由考生自行准备。试讲考生需在公告网站下载《广西纺织工业学校2021年度公开招聘工作人员教案》（模板），按应聘岗位试讲内容提前打印纸质版教案。面试当天携带纸质版教案3个内容各9份（试讲考生需要准备3个教案；每个教案需一式9份，其中的8份交工作人员，考生试讲时自带1份），学校不提供打印、复印服务，考生如不能按时上交教案，后果自负。
同一岗位的试讲内容由面试序号1号考生从3个内容中抽取1个，作为本岗位试讲内容。
注意：纸质版教案需打印（填写）岗位序号和岗位名称，“岗位面试序号”栏留空不填写，待上交教案后由工作人员统一填写。纸质版教案不能出现姓名、准考证号、工作单位等信息或其它标志性的记号，违者将扣减面试成绩的5%-20%。
（二）结构化面试。岗位有：18会计主管、20计算机网络管理员、21人事劳资干事、22校办干事。
结构化面试采用100分制评分，时间控制在15分钟内（含审题时间）。结构化面试采用现场答题方式，主要测试考生的综合分析、语言表达、计划组织、人际关系、应变能力以及自我认知程度等。
（三）面试成绩占比
考试方式为笔试+面试的岗位，面试成绩按60%比例计入考试总成绩。不需笔试直接面试的岗位，面试成绩=考试总成绩。面试成绩四舍五入保留两位小数。
七、面试结束后考生须按指令离开考场，离开时不得带走考试题本、草稿纸等任何考场资料，由工作人员带领到考后休息室等待宣布面试成绩及岗位排名，签字确认后可离开考点。如考生在宣布成绩前要求提前离开，需签字确认。
备注：考生需保管好面试序号，凭面试序号进入考场，凭面试序号签字确认面试成绩及岗位排名。
温馨提示：
1、为配合做好疫情防控工作，考试当天，考生须接受体温测量和广西健康码、通信行程卡查验，并提交《个人健康状况承诺书》（签名时间为考试当天）。考前14天如无必要，不前往中高风险区地区和有病例报告的地区，避免与新冠肺炎确诊病例、疑似病例、无症状感染者及中高风险区域人员接触；避免去人群流动性较大、人群密集的场所聚集；做好自我健康观察，出现发热（体温≥37.3℃）、咳嗽、乏力、呼吸困难、腹泻等异常症状的，应及时进行相应的诊疗和排查，确保面试时身体健康。
[bookmark: _GoBack]2、学校不提供停车位，考生车辆不能进入学校，请各位考生选择公共交通工具来校参加考试。受清川立交施工影响，学校周边道路路况复杂，请考生提前熟悉来校路线，以免耽误考试。
